



**MAGYAR GAZDAKÖRÖK ÉS
GAZDASZÖVETKEZETEK SZÖVETSÉGE**
1051 Budapest, Nádor u. 32. Tel: (36-1) 217-8171
e-mail: magosz@magosz.hu

Valamennyi gazdaköri elnök részére

Tárgy: A koronavírus miatt kialakult helyzet

Tisztelt Elnök Asszony!

Tisztelt Elnök Úr!

A koronavírus okozta rendkívüli helyzet miatt a március 13-ára tervezett Ünnepi Közgyűlésünket le kellett mondanunk. Döntésünk helyességét igazolta az azóta kialakult helyzet, ami várhatóan a továbbiakban még további nehézségeket okoz valamennyiünk számára.

Ebben a nehéz helyzetben szoros együttműködésben kell figyelnünk egymásra, segítenünk egymást, időben megismerve egymás gondjait, problémáit és a lehetőségekhez mérten megtalálni a legjobb megoldást. A járványra való felkészülés során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával, a szakmai szervezetekkel, az Agrárminisztériummal a lehető legszorosabb kapcsolatot alakítsuk ki.

A kialakult világjárvány időszakában az emberek védelme, a gazdaság működésének fenntartása, a termelés és az ellátás biztosítása összehangolt kormányzati intézkedéseket követel meg. 10 akciócsoport alakult meg, melyek tevékenységét Orbán Viktor miniszterelnök úr irányítja.

A folyamatos termelés biztosítása, a tavaszi munkák időbeni elvégzése, az ahhoz szükséges anyagok, eszközök biztosítása, a feldolgozóipar számára szükséges alapanyagok folyamatos biztosítása, az ország élelmiszer-ellátásának garantálása minden településen komoly feladatot ró ránk. A gazdaember eddig is elvégezte és ezután is elvégzi a rá háruló feladatokat. Munkánk során nagyon sok nehézséggel szembesülünk, éppen ezért a MAGOSZ valamennyi munkatársa folyamatosan dolgozik, részt veszünk a különböző szakmai egyeztetéseken, folyamatosan eljuttatjuk a rendelkezésünkre álló információkat a döntéshozókhöz.

Győrffy Balázs úr, a NAK elnökeként, én az Országgyűlés alelnökeként veszünk részt a Gazdaság újraindításáért Felelős Kormányzati Akciócsoport munkájában, melyet Bártfai-Mager Andrea miniszter asszony irányít. Természetesen, mint MAGOSZ elnök elsősorban a gazdálkodással kapcsolatos problémák megoldására, a termelés, a piac működését akadályozó tényezők megszüntetésére, a gazdaság újraindításával kapcsolatos feladatokra koncentrálok.

A bizottság tagjaként adott a lehetőségünk és **ezzel élni is akarunk**, hogy a Töletek kapott információkat, problémákat, javaslatokat összegezzük és azt a bizottság felé továbbítsuk. Minden információ, minden javaslat, minden észrevétel fontos a számunkra, **valamennyiünk számára**. Valós problémákat, hiteles információkat kérünk Töletek és biztosítunk is a számotokra.

Csak néhány dolgot kiemelve, az eddigiekben már megfogalmaztuk, hogy **a jogszerűen járó támogatások a lehető legrövidebb időn belül kerüljenek kifizetésre**. A kereskedelmi forgalomban, a gazdálkodáshoz szükséges anyagok, eszközök szállításában **ne legyen fennakadás**, vetőmag, műtrágya, növényvédőszerbiztosítás a gazdálkodói igények szerint. Ebben a rendkívüli helyzetben **az adminisztratív terheket, az ellenőrzések számát, egyeztetve az Európai Unióval is, minimálisra csökkentjük**. A bárány export, a hízómarha export nehézségei, az egyes termények áraiban történő nagyarányú változások, az iskolagyümölcs, iskolatej körüli problémák szintén napirenden vannak.

Foglalkoztunk a tisztességtelen piaci magatartást megvalósítókkal, illetve egyes integrátor cégek tisztességtelen eljárásával, ajánlataival is.

Sok téves információ jut el hozzátok, amelyek közül néhány a rémhírterjesztés kategóriájába tartozik. Többen kérdezték, hogy lakhelyelhagyási tilalom esetén hogyan végezzék el a tavaszi munkákat. Ilyen döntés nem született, de bármilyen nehézség is lesz, a gazdálkodási tevékenység segítése a kormányzat kiemelt feladata, tehát nem tiltásra, hanem segítségre lehet és kell is számítani.

Érdekképviselőként az a feladatunk, hogy valós problémákra érdemi válaszokat adjunk, érdemi intézkedéseket tegyünk. Erre a lehetőség adott, akár a megyei szövetségen, a megyei kabinetvezetőkön keresztül, együttműködve a NAK szakembereivel, akár közvetlen az országos szövetséghez fordulva, e-mailen vagy telefonon (az e-maileket, telefonokat folyamatosan fogadjuk és igyekszünk gyorsan, érdemben válaszolni) keressetek bennünket.

Meggyőződésem, hogy ebben az embert próbáló helyzetben jó együttműködéssel, egymás kölcsönös segítségével, őszinte párbeszéddel túljutunk a nehézségeken és közösen készülünk a járvány utáni építkezésre, fejlesztésekre.

A visszajelzéseket az istvan.jakab@parlament.hu, magosz@magosz.hu email címekre vagy a +36 30 871 4060, illetve +36 30 512 9404 telefonszámokra várjuk.

Budapest, 2020. március 20.

Tisztelettel:



Jakab István

a MAGOSZ elnöke